Алгебра 7 класс

№1.    Натурал көрсеткішті дәреже

1. Көбейтіндіні дәреже түрінде көрсетіңіз:

(-5)·(-5)·(-5)·(-5)·(-5)·(-5)·(-5)

А) (-5)·7;        В) (-5)7;       С) 57;        D) 75.
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3. Есептеңіз: (-2)3 · (-3)2.

А) 72;        В) -72;         С) 36;         D) -36.

4. Есептеңіз: 
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А) 9,16;        В) 8,84;       С) -9,16;        D) -8,84. 

5. Есептеңіз: 
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6.  Егер 4п=64, 3m=81 белгілі болса, (-n)3+m3 неге тең? 

А) -37;         В) 37;        С) -56;          D) 56.
7.  Мына сандардың ең үлкенің табыңыз: (-3)2, (-3)3, (-3)4, (-3)5.

А) (-3)2;         В) (-3)3;         С) (-3)4;       D) (-3)5.

8.  Мына сандардың ең үлкенің табыңыз:  -0,2;  (-0,2)3;  (-0,2)5, (-0,2)7.

А) -0,2;          В) (-   

9. Мыны сандардың ең кішісін табыңыз:   
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10. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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11. Есептеңіз:
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12. Өрнекті ықшамдаңыз:
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 функциясы берілген. Осы функция графигінің қайсыбір нүктесінің абсциссасы мен ординатасының көбейтіндісі (-27)-ге тең екені белгілі. Сол нүктенің ординатасын табыңыз: 

А) -9;             В) 6;            С) 8;          D)9.
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